

大家好，如果您还对高频交易人工智能不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享高频交易 人工智能的知识，包括高频交易机器人的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

- [1. 期货怎么做高频交易，刷手续费？](#)
- [2. 高频交易是夕阳行业吗？](#)
- [3. 有人说未来人工智能会替代炒股，你怎么看？](#)
- [4. 高频交易1秒钟是多少次](#)

期货怎么做高频交易，刷手续费？

老肖想先纠正以下各位回答者的常识性错误

期货中的高频交易不是指频率很高的交易，而是指交易所依赖的信息为高频度信息，指在交易过程中采用了先进的低延迟技术，对市场上每一瞬间的变化进行分析和处理，并择机进行交易的一种方法。

一般对高频交易十分不了解的交易者都会把它误以为是用很高的频率去做单

高频交易在国外已经有几十年的历史了，但在国内最早出现是在2006至2007年。老肖自己做过1年左右的高频交易，但现在看来除了网速快点，其他更加类似于手工高频刷单的交易方式，虽然当时也是赚钱，但并不能严格的定义为高频交易。

老肖有个师兄在2009年就接触了高频交易，当时一年的利润在50-60W，他的方式是通过研究CF（郑棉）7月合约和9月合约之间的价差进行套利交易。如果说一天之内的价差是10块钱，那么每秒的价差如果脱离10块的话就会立刻进行套利交易，总之高卖低买，而每一秒都要关注CF价差的变化情况，相当费神，他一天下来能够做N笔类似的交易，当然手续费也是不菲的。

要赚这个钱就要求速度快，不是指交易者的反应速度，而是指计算机网络的快慢。所以高频交易要求低延迟技术的配合，也就是说你要比市场上绝大部分的交易者都要早的知道价差出现套利机会这种信息，最好是第一时间。因为数据需要电缆的传送，所以需要越短的时间越容易成交这种价差的套利单。

只有在软件和硬件方面都把现代计算机科技发挥到极致，并且选择低延迟数据，择机进行交易，才能被称为真正的高频交易。

至于题主所说的手续费这个问题，我认为肯定是不可避免高额的手续费，不管你是交易所优惠的日内手续费并且包括期货公司给你调到最低那种，但一天的交易次数就已经决定了总的手续费不可能很少，甚至一年下来可能占到了你总体盈利的一大半以上，在高频交易中这也是很正常的情况。

以上是我对于高频交易的解释，支持一下，关注@期货老肖

高频交易是夕阳行业吗？

个人认为不是，随着人工智能的发展，一定会有很多机会，当然，也承认，这种机会在一直变化，不是一招鲜

有人说未来人工智能会替代炒股，你怎么看？

人工智能大潮也席卷着传统金融业，也刮起了一股以智能投顾为背景的狂风，或称之为机器人理财，通过过人工智能技术来完成以往需要人工来提供的理财顾问服务，全球最大投资管理公司贝莱德（BlackRock）早前也收购FutureAdvisor，该公司是一家智能投顾（机器人理财）的初创公司，成为贝莱德解决方案的一部分，整合其人工智能技术至贝莱德解决方案当中去，为证券机构或经纪机构提供服务。

以人工智能为核心的智能投顾在全球爆发，机器人替用户理财成为一大热点，通过数字化平台，提升理财金融服务效率。来自Statista数据显示，2017年全球智能投顾管理资产高达2264亿美元，年增长率高达70%，预计到2022年，这一规模将高达1.2万亿美元。

在这庞大市场机遇面前，美国先锋基金高达1000亿美元的规模领跑其次是嘉信智能投资组合规模250亿美元。尽管利用全数字化平台为用户提供服务，不过依然会通过面对面、电话和邮件等人工服务。

在国内，尽管发展较晚，但也呈现出快速发展态势，招行、中行和农行等相继推出相关智能投顾服务，银行业积极探索和推进得到快速发展，物联网高级顾问杨剑勇表示：国内第一家推出智能投顾产品的银行是招行，旗下智能投顾摩羯智投截至2018年6月31日，累计购买规模超过116亿，成为银行业探索智能投顾市场领先者。

招行其利用AI、大数据和云计算等技术对“摩羯智投”的相关功能不断升级和迭代，以此提升客户体验，包括利用自然语言处理等技术，推出顾问服务机器人，提供人机对话服务。此外，中行采用采用大数据技术强化智能风控体系，推出全新的能投顾产品中银慧投，在中期报表中披露，截至6月31日，智能投顾销售额达到40亿元。

高频交易1秒钟是多少次

高频交易起与美国资本家自己铺设的光纤，利用信息传播差，提前知道信息提前交易。最快7毫秒钱得知消息，然后收购他人的股票再卖给需买入的人手里。一秒钟大概可以交易十次。

高频交易 人工智能的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于高频交易机器人、高频交易 人工智能的信息别忘了在本站进行查找哦。